

1/7

Városi Polgárőr Szervezet
Sárbogárd Ady E. u. 164.
7000.

tárgy: időszaki beszámoló

Sárbogárd Város Képviselő Testülete !
Sárbogárd Hősök tere 2.
7000.

Tisztelt Képviselő Testület!

A Városi Polgárőr Szervezet 2008-évben végzett munkájáról a gyors összesítés alapján a következőket kell elmondani.

2008-évben a Szervezet tagjai a megélhetési gondokkal küszködve képességeik szerint álltak helyt az egyesületben végzett **ÖNKÉNTES** munkájuk teljesítése során. A jelenlegi aktív taglétszám mintegy **80 %-a NEM A VÁROSBAN** dolgozik így csak a helyben töltött időben tudtak feladatot vállalni.

Ehhez az alap állapothoz mérten, Szervezetünk munkája a mindenkor szolgálatban lévő kollégánk lakóhelyének környezetére volt jobb hatással. Így fordult elő az a helyzet mely alapján a rendszeres polgárőri megjelenés volt a város külső területein (Pusztægres, Rétszilas, Sárhatvan, stb.), de a város belső területein nem tudtunk a korábbi mértéknek megfelelő szinten jelen lenni.

Ez nem befolyásolta a rendezvények lebonyolításában való közreműködés tényét, csak mértékét.

Ennek alapján elmondható, hogy a ránk bízott és elvállalt feladatoknak eleget tettünk. A nekünk tulajdonított, de el nem vállalt feladatokért a Városi Sajtón keresztül kemény kritikát kaptunk.

Amit nem tudtunk 2008-évben végrehajtani: az egymással egy időben de külön helyszínen tartott rendezvények közül csak az egyiket tudtuk biztosítani. A Sárbogárdi Napok rendezvénysorozatán csak a lebonyolító vállalkozók által átruházott feladatot végeztük el. A postások kísérése 2008-évben elmaradt./délelőttönként nem tartózkodott polgárőr a városban =dolgoztak./

Az iskola kezdés idején csak a Sárszent miklósi gyalogátkeelőhely folyamatos felügyeletét tudtuk ellátni.

Amit 2008-évben végeztünk.: -A szervezet a beszámolóig 18 rendezvényt biztosított – a rendezvények résztvevői nem lettek ez idő alatt bűncselekmények áldozatai.

-Eddig 94 alkalommal 223 fő teljesített szolgálatot 491 órában /ebből 10 alkalommal rendőrséggel közösen/

- A járőr gépkocsi a külső területek bevonása miatt a beszámolóig
- összesen 12.326 Km-t futott 2008-évben.

Az új tagfelvételek nehezen haladnak előre, mert a felvétel során csak olyan személyeket kíván az egyesület tagjai sorában tudni akik úgy szakmailag, mint emberileg a **POLGÁRŐR NÉVRE MÉLTÓK.**

Kérem A Képviselő Testületet az Egyesület részidőszaki beszámolójának elfogadására.

Tisztelettel:



Rozman Gábor

Rozman Gábor
elnök